



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 96.**

**MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: *Javaslat a Bor utca – Árnyas szurdik kereszteződés forgalmi rendjének módosítására***

**ELŐTERJESZTÉS**

***a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság***

***2019. július 2-i rendes ÜLÉSÉRE***

**ELŐTERJESZTŐ:**

***Márcz László igazgatóságvezető***

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

Egyszerű többség

**Tisztelt Bizottság!**

Egy Bor utcai lakos azzal a kéressel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a Bor utca – Árnys szurdik kereszteződésének forgalmi rendjét vizsgálja felül.

A kérelmező szerint a Bor utca – Árnys szurdik kereszteződése a környezeti feltételek miatt nem belátható, és így nem biztonságos. Az Árnys szurdik felől jelenleg egy „Elsőbbségadás kötelező” közúti jelzőtábla szabályozza a forgalmat, és csak a szerencsének köszönhető, hogy eddig nem történt baleset. A kérelmező ezt nem tartja elegendőnek, javasolja, hogy a szurdikkal szemben egy domború tükör kerüljön kihelyezésre.

A kereszteződés forgalmi rendjét megvizsgálta a Szekszárdi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya is. Megállapításra került, hogy a kereszteződésben az elsőbbségi viszonyok szabályozása jelenleg nem megfelelő. Az „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla helyett „ÁLLJ! Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla kihelyezése szükséges, a szurdik bekötőútjával szemben domború tükör elhelyezése, továbbá a kereszteződést megelőzően 30 km/h jelzőtábla kihelyezése vagy sebességcsökkentő küszöb kialakítása, illetve a kereszteződés veszélyességére figyelmeztető útburkolati felfestés is indokolt.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

**Szekszárd, 2019. június 28.**

**Márcz László**  
**igazgatóságvezető**



***Határozati javaslat***

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi  
Bizottságának ..../2019. (VII.2.) határozata  
a Bor utca – Árnyas szurdik kereszteződésének forgalmi rendjéről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a Bor utca – Árnyas szurdik kereszteződésének forgalmi rendjére irányuló javaslatot, és az abban foglaltak megvalósítását

- a) jóváhagyja, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.
- b) az alábbi módosítással hagyja jóvá:.....
- c) nem támogatja.

***Határidő: 2019. július 31.***

***Felelős: Márcz László igazgatóságvezető***